



**РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «ЦУНТИНСКИЙ РАЙОН»
МКУ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ, МОЛОДЕЖНОЙ
ПОЛИТИКИ, СПОРТА И ТУРИЗМА»**

368412. РД. Цунтинский район, с.Кидеро
ул. Н.Гаджиева 33, <https://kid.siteuo.ru/>
ОКПО 02120978 ОГРН5120536001560

тел/факс +7(8722)55-06-16
e-mail: ruo_41@mail.ru
ИНН/КПП 0538003986 053801001

12.03.2024 г.

№ 01-16/96

О просмотре кинофильмов военной тематики

Руководителям ОО

На сегодняшний день воспитание патриотизма с помощью военных фильмов имеет огромную роль. Проблема патриотического воспитания становится особенно актуальной в наши дни, напряженность в человеческих отношениях значительно возросла. Проявление как добрых, так и злых начал, заложенных в человеке зависит от различных условий, факторов жизни самого человека, от среды, в которой он проживает и ведет свое развитие, от менталитета – все это естественно влияет на мировоззрение человека, на его индивидуальность, а также на стереотип поведения, с целью повышения интеллектуального уровня развития и формулирования собственного взгляда на сложные сферы жизни взрослых, сравнения их и скорректировки собственного взгляда на жизнь МКУ «УОМПС и Т» МР «Цунтинский район» просит вас просмотреть во всех образовательных организациях классные часы, посвященные двадцатилетию Гелаевским событиям в Цунтинском районе по фильму Александра Сладкова «Конец черного ангела» и Зульпукарова Камиля Г. «Трапление и загон», которые доступны на ютуб канале.

Таким образом, внесение в школьную программу как урочного, так и внеурочного плана данного способа воспитания приведет к значительному повышению уровня патриотизма в нашем современном обществе.

Начальник

П.П. Магомедова

Исп. Курбаналиев И.Б.